FipuMmeHeHUe cTaTucTnyecknx oyHKLnn
B cpene MS Excel

(NpuMepbI pewieHus 3apav ¢ PYHKLNSAMMN:
MAKC, MUH, CP3HAY, CHET, CYETECJIN)



3apgaya 1l (MAKC, MUH, CP3HAY).

Onpegennte MakcumanbHbIM U MUHMMAaTbHbIA ©annbl, KOTOpbIe
nonyYmnu y4vauiMecs LIKOMA ‘Ha 3K3aMeHax Mo uHdopmaTuke,
busnke U Matematmke, cpeaHue 3HadeHust 6annoB Mo Kaxaomy
npeamery.

nhasHas Bcraska PasmeTka crpaHuubl Qopmynel AaHHbie PeueHsnposaHune Bua Paspabon
f 2 ABTOCQYMMa &? Nloruyeckue ~ ('1 CCBINKN 1 MaCCUBEI ™ g ~5) MpUCBOUTD MMA ~
X L HepaeHo MCNOAB30BaNUCh ~ ;A TekcroBhie ~ @ MaTtemaTnyeckmne - S~ icnone30Bate B Gopmyn
Bcraeute i Ancnetyep
BYHKUMIO ﬁgg OUHAHCOBLIE ¥ ﬁ‘j" Aata n epema ~ [ﬁi) Apyrue pyHKUMM ~ umen B CO34aTh U3 BHIAENEHHOTC
BubanoTeka GyHKUMIA OnpegeneHHbIE UMEHA
G2 v I
A B C D E F
1 ®ammnua mAa Wkxona MHpopmaTurKa ®un3nka MaTtemaTtumka
2 WBaHoB MeaH 1400 88 96 100
3 MNetpos MNeTtp 714 95 90 99
4 AHapees AHZpen 65 93 91 99
5 MNasnos MNasen 589 90 92 97
6 bopwucos bopuc 714 100 99 98

AcxogHas Tabnuua ¢ AaHHbIMU



1. YcTaHOBUTE Kypcop B g4euky D7. BeinonHuTe KomaHAay
dopmyribl, BctaButbh pyHKUMIO, KaTteropusa «CtaTnctudeckme». B

okHe MacTtep doyHKumn — war 1 n3 2 ebloepute gyHkumo- MAKC n
B OkHe AprymeHTbl (PyHKLUUWN YCTaHOBUTE Kypcop B none HYucnol,
BblAenuTe Mbilliblo_ananasoH aveek D2:D6, satem noarsepawte

NasHas

JL‘ 2 ABTOCYMME ~ I [
A HeaaBHo MCNoAb30BaNNch A TekcToBbIE MaTeMaTUYECKUE 2 Ncnonb30BaTth B hopMvae
HeAaBHO MCNoABb30BaNNCE A EKCTOBbIE (—) MaTemaTn4eckue S Ncnonbz0Bath B OpMyne

BUTL . E AucneTyep

BubnnoTeka GyHKUMIA OnpegeneHHbIE UMEHA

MAKC v (* %X « |fc| =MAKC(D2:D6)
A B C D E F
®amunuma mAa Wkona MHpopmaTrKa ®u3nKa MaTemaTuKa
2 Bacunbes Bacvnui

EBreHum

EBreHbes

4 Maxkcmmos Makcum

Mwuxannos Mwuxann
AHTOHOB AHTOH 714, 100} 99

- W W W W W W W WY

=MAKC(D2:D6)
, ,
AprymerTol GyHKUMK M]’

MAKC

Wi Id

Yucnol | D2:Dé| = {88:95:93:90:100}
Yucno2 E,l{: =

NN s W N = O

= 100
| BosspawaeT Haubonbluee 3Ha4eHUe U3 CNMCKa aprymeHToB. JlorMd4eckue M TeKCTOBbIe 3Ha4YeHUA MrHOPUPYIOTCA.



2. B.a4enke D7. otoOpakeH pesynbrat. [lanee ckonmpyute
doopmyny Ha BeCb Anana3oH g4eek oT D7 go F7. Ona aToro
YCTaHOBUTE KYPCOP B - NPaBYD HWMXKHIOKW TOYKY A4Yenku D7 Tak,

4YTOOBI. OH NMPUHAN BWA TOHEHLKOro KpecTtuka. B BTOT MOMEHT
HaXKMUTE Ha NEBYIO KHOMKY MbILLW, U HE OTrnycKas ee, NpoTAHUTE
Kypcop OO0 A4enkn F7.

Beeaute B a4einky C7 tekct « MAKC».

[nasHasn Bcraeka PasmeTka cTpaHuyel Qopmynbl JaHHbie PeueHsnpoBaHue Bug PazpagoTyuk
f 2 ABTOCQYMME ~ @? Noruueckue ~ (_{ CCBINKK W MACCHBBI ™ § ~5) MpUCBOUTE MMA ~
X L HeaasHO MCNOAB30BaNUCE .,A TekcToBbie ~ ig MatemaTnyeckue v S icnonbsoBate B dc
Bcrasute . R Ancnetyep
dYHKLMIO @} ®OUHaHCOBbIE ¥ {‘jﬂara W Bpema ¥ [[f[J Apyrue GyHKUMK ¥ umen B CO34aTb W3 BEIAENEHHOrO GparMeHTa
BubnnoTeka GyHKLMIA OnpeaeneHHele MMEHa
116 v Jx
A B C D E F

1 ®amunma ma LWkona MubopmaTuka ®un3mKa MaTtemaTuka
2 Bacunbes Bacunui 1400 388 96 100
3 EsreHbes EBreHnm 714 95 S0 99
4 Makcumos Makcum 65 93 100 99
5 Mwuxannos Muxawnn 589 90 92 97
6 AHTOHOB AHTOH 714 100 99 98
7 MAKC 100 100 100
8



3. YCTaHOBUTE Kypcop B g4eunky D8. BreinonHuUTe KomaHAay
dopmyribl, BctaButbh pyHKUMIO, KaTteropusa «CtaTnctudeckme». B
okHe MacTtep pyHKuuM — war 1 13 2 Bblbepute dyHkumo MAH n B
OKHe AprymeHTbl oyHKLUMK YyCTaHOBUTE Kypcop B none Yucnol,
BblAennTe MblLbIO AnanasoH a4yeek D2:D6, 3atemM noarsepaute

nasHas Bcraska PasmeTka crpaHnubl Qopmynel JaHHble PeyeHznposaHue Bug PaspaboT4ymk

f‘ 2 ABTOCYMMA 2 Nloruyeckue [} CChIKM M M3CCHEBR =) [pUEBOUTE MMA
15 2

HeaasHO MCMONb3I0BaNNCE A Tekcroshie
Bcraeute
OWMHAHCOBbIE

o 1arta a "} IDVI &M k b 3 N rCo 13Th N2 B ' 18k ' ¢h
[ AM0ia ¥ DUCHA AMRYI VT WyRsanv nMe o WUSH41D Vo Shigoacnnuil O Wpa

BubanoTeka QYHKUMIA OnpeaeneHHbie MMEHA
v X ¢ Je =MWH(D2:D6)

B _ _ E F
®amunuAa Uma Wkona MHpopmaTmka D®U3mMKa MaTtemaTtuka

NS4

Bacunbes Bacunui
EBreHbes EBreHnm
Makcumos Makcum
Mwuxannos Mwuxaumn
AHTOHOB AHTOH

=MWH(D2:D6)

Wi o b W N

-
AprymenTel QyHKUMK

MWH
Yucnol D2:Dgl %:| = {88:95:93:90:100}

Yucno2




4. B g4yenke D8 orobpaxeH pesynbrat. [lanee ckonupyurte
dopmyny Ha BECb AnanasoH d4yeek oT D8 go F8. [na artoro
YCTaHOBUTE KYPCOP B MpaByH HWKHIOK TOYKY A4YenKku D8 Tak,

4TOObI OH NPWUHSAN BWA TOHEHBLKOro KpecTuka. B 3TOT MOMEHT
Ha)XMUTe Ha NIeBYIO KHOMKY MbILLW, N HE OTNYyCKad ee, NPoTAHNUTE
Kypcop 0o a4enkn F8. Beegute B a4enky C8 tekct « MNH».

.,3\. = B v Fenmm.xlsx - Microsoft Excel Hekommepueckoe
—/ InaeHasa Bcraeka PasmeTka cTpaHuubl Qopmynel AaHHeie PeyeHznMpoBaHue Bug PazpatoTyunk
ﬁ 2 ABTOQYMME ~ ﬁ,? Jloruyeckue f'% CCBINKW 1 MACCHBBI ‘ g = ~=) [pUCBOUTE MMA ™
L HegasHO MCNONB30BaNUCE ™ LA TekcToBble ™ {9 MaTtemaTnyeckue S Vicnonb3osate 6 dop
Bcrasute . R Aucnetyep
DYHKUMIO @} OUHAHCOBBIE ¥ ﬁf‘_{ Jdata v epema v {[ﬁj Apyrue dyHKUMK ¥ UMEH & Co3aate U3 BbigeneHHOro GparMeHTa
BubnnoTeka GyHKLWA OnpegeneHHble UMEHa
F13 v fx
A B C D E F
1 ®amunmAa ma Wkrona MHpopmaTura ®u3nkKa MaTtematmra
2 Bacunbes Bacunumi 1400 88 96 100
3 EBreHbes EBreHmi 714 95 90 99
4 Makcumos Makcum 65 93 100 99
5 Mwuxannos Mwuxaun 589 90 92 97
6 AHTOHOB AHTOH 714 100 99 98
7 MAKC 100 100 100
8 MWH 88 90 97



5. YCTaHOBUTE Kypcop B g4eunky D9. BeinonHuTe_ KomaHAay
dopmyribl, BctaButbh pyHKUMIO, KaTteropusa «CtaTnctudeckme». B
okHe ‘MacTtep MyHKuMm — war-1 n3 2 Bblibepute JQYHKLMIO
CP3HAY n B okHe AprymeHTbl (PyHKUUW YCTaHOBUTE Kypcop B
none Yucnol, sbioenute Mbillblo gManasoH a4veek D2:D6, 3aTtem

I_I . “:’3\‘ = R e TeHuu - Microsoft Excel -

[naeHana Bcraeka PasmeTka cTpaHuubl ®opmynbl [aHHble PeueHzupoBaHue Bua PazpaboTtumnk

£ 3 ABTOCYMMA ~ 2 Noruyeckne
X
A TeKkcToBble ;)
[F Oata »n BpemA
BrubanoTeKa GyHKUWE OnpeeneHHbIE WMeHa 3aBHCHMOCTH BOpPMYN

CP3HAY v (% «|f =CcP3HAY(D2:D6)
A B C v D | E F
damunua Nma LLIkona NHpopmaTuKa dusumka MaTemaTuka
Bacunses Bacunuii 88 100 FeHun
EBreHbes EBreHum 95 99
Makcumos Makcum 93 99 leHun
Mwuxaiinos Muxaun 90 97
AHTOHOB AHTOH 100 98 leHun
100 100
88 97
=CP3HAY(D2:D6) |

AprywenTs yin L2 e |

CP3HAY

1
2
3
4
5
6
7
8

Yucnol = {88:95:93:90:100}
Yucno2 5| = umonc

Yucno3




6. B guenke D9 orobpaeH pesynerat. [danee ckonupymnte
dopmyny Ha BECb AnanasoH d4yeek oT D9 go F9. [na artoro
YCTaHOBUTE KYPCOP B MpaByH HWKHIOK TOYKY A4YeUKu D9 Tak,

4TOObI OH NPWUHSAN BWA TOHEHBLKOro KpecTuka. B 3TOT MOMEHT
Ha)XKMUTEe Ha NeBYI KHOMKY MbILLUX, N HE OTNycKasa ee, NPOTAHUTE
Kypcop 4o a4enkn F9. Beeaute B a4enky C9 TekcT « CP3HA Y ».

nasHas Bcraeka PasmeTka cTpaHuubl Qopmynkl AaHHble PeLeH3WpoBaHue Bua PaspaBoTumk
f' 2 ABTOCYMMA ﬁ? Noruyeckue ~ ({ CCBINKN U MACCUBRE ¥ g =) MpUCBOUTE MMA ~
X L HeaasHo ucnonbsosannce ~ (A Tekcrossie ~ [ Matematuueckue ~ S Wenonesosate B Gopmyne
Bcrasute “ Aucnetyep
GYHKUMIO 15; OUHAHCOBEIE ™ ﬁi‘f [ata v epema v ﬁ] Apyrune dyHKUMmn ~ UMEH B Co3aate w3 BeIgeneHHOro Gparmer
BuéanoTeka QyHKUMNA OnpeaeneHHbIe UMEHA
H15 v I
A B & » D E F

1 ®amunua Uma Wrona UHpopmaTHKa ®U3MKa MaTtemaTtuka
2 Bacunbes Bacmnuia 1400 88 96 100
3 EBreHbes EBreHum 714 95 30 99
4 'Makcumos Makcum 65 93 100 99
5 Mwuxannos Mwuxann 589 90 92 97
6 AHTOHOB AHTOH 714 100 99 98
TAl MAKC 100 100 100
8 | MWH 88 90 97
9 CP3HAY 93,2 95,4 98,6

[
o



npene s @ BCTBC 3 C OTOPbIE naBe

AdAVICHD 0 C =10 c r DI10DDbIC U D0J b C
L) . » - -

Oc OB |10 e L JDOP M c
Oa\ld 9 - ¢ 0 e lermu - Microsoft Excel

Hp'S \1:’
= lnaeHas Bcraeka PasmeTka cTpaHuubl Qopmynbl [l aHHble PeueH3npoBaHue Bua PazpaboTunk
ﬁ 2 AsToCymMMa ~ @ norwseckme -+ 3 - g ~3 MNpUCBOUT UMA ~ 2 Banatowme Aveiikn 2]
& HeaaeHo ucnonszosanucs - [A Tekcrosbie ~ [ ~ £ Vicnone3oeate B popmyne (% 3aeucuMble Aueiikn Y9 -
Bcragute . /> Aucnetyep , OkHO
DYHKLMIO @ OWHAHCOBbLIE ~ {7 fara v epema ~ i - e B5 Co3aath U3 BbIAENEHHOTO GparmenTa ;. Ybpate crpenku ~ @
Bubnnoteka GyHKUMi OnpeaenexHHble MMEHa 3aBnCMOCTH popmMyn
G24 v I
A B G D = F

1 dPamunua Uma LLIkona NHbopmaTuka ®usumka MaTtemaTuKa
2 Bacunbes Bacunui 1400 88 96 100
3 EsreHbes Esrenui 714 95 90 99
4 Makcumos Makcum 65 93 100 99
5 Muxainos Mwuxaun 589 90 92 97
6 AHTOHOB AHTOH 714 100 99 98
7




D
dHOB C JCOD B AMC » Dbl 10 OvidR L
[ J
PO » » ol= =300 U d Sl OPVIA C C &
U = C oD (U C SblOCel o (U 0
OKHe ' A[p OHTE 00 AHOBUTE DCOP B ¢
C C C DI/ 1C C » > H A C C ® a CC U C =
DO ) . =2 DO - ) - D C ) A
. ) | » . J | BDls / | »
(Oa) ) = - > leHun.xlsx - Microsoft Excel Hekommepueckoe ncnonesosaHne
~/ InasHasa Bcraeka PasmeTka cTpaHuLbl Dopmynei [AaHHbie PeueHsnpoBaHue Bua PaspaboTymnk
j‘ 2 AsTOCyMMa ~ 2 Nlormyeckue “ChINKW W M3CCUBE )| BOMTH MMS ¥ A BAnaowue sye X
X ;
1eAaBHO UCNOoNb30B4a b A Texcroseie 0 MaTes e )BATb B € t 38BUCUMbBIE AYEN)

1 BDEMS lovrue

] AdTd U BPEMS ~PY

BuénanoTeka GyHKUMIA

BhlAeNeHHOTro OparMeHTa  VEDAaTh CTDENK

OnpeaeneHHeie UMEHA

CYET v (0 %  |[f| =cuET(C2:C6)
A B C || AprymesTsl dyHkumMm
1 ®amwmnumAa MmA kona N
= fo | cuET
2 |Bacunbes Bacunumn ! 1400,
3 |Esrenbes EBreHuii y 7144 3nauennel C2:C6 = {1400:714:65:589:714}
\
4 |MaKcMmos Makcum ] 65, 3HaqeHne?2 =
5 Mwuxannos Mwuxaun ' 589
\
6 AHTOHOB AHTOH . 714,
7 [=cuET(C2:C6)
3
9 .
o MoACYMTHIBEET KONMHECTBO A4EeK B AMaNasoHe, KOTOPLIM COASPHMUT YMCNa.
1 3nauennel: 3HaqeHue l;3HaqeHue?;... oT 1 a0 255 apryMeHToB, KOTOpb
COAEPXKAETb MM CCBINETHCA Ha AaHHBIE Pa3NMYHbIX TUMOB,
12 TONBbKO YACNOBbLIE SHAYEHMA,
13
14 3HayeHue: 5
<

[y
(=)}

CnpaBka no 3Toi dyHKLM




2. YCTaHOBUTE KypCcop B d4euky B8. BbinonHuTe KOMaHay
dopmyribl, BctaButbh pyHKUUIO, KaTteropusa «CtaTnctudeckme». B
okHe ‘MacTtep MyHKuMm — war-1 n3 2 Bblibepute JQYHKLNIO
CUHETECIIN. Beegute B a4eunky A8 - tekct « CHETECI1 ».

3. B okHe AprymeHTbl PyHKLNKM YCTaHOBUTE KYypCOop B none
[lnana3oH, BbigenuTte Mbillbio AnanasoH syeek D2:D6, HabepuTte B
none Kputepuu ycrnosue >90, 3arem roareepante OK.

Fennnxlsx - Microsoft Excel Hekommepueckoe ncnonbsosarmne

(On)) = N
Etag
nasHas Bcraeka PasmeTka cTpaHuubl Dopmynel AaHHbie PeueHsupoBaHue Bug PaszpaboT4ymk

f" 2 ABTOCYMME ~ 2 Jlornyeckue [y, CChLIKW ¥ M3CCUBhI =) [IpUCBONTL MMS f?-‘E TMAIOWAE GHEAKIN 13_1 Mokazate popmy
- [ HegasHo ucnonbsosanuce = [A Tekcrosbie L Marematuueckue = Ji~ Wicnonbsosath B popmyne =% 3aBucumele aueiikn ) Mposepka Hanuy
: S Apyrue GyHKLMN H‘:,‘ 5 Co3aath W3 BEIAENEHHOTO BpParMeHTa <[« Y6PaTb CTPENKM £<) Bol
BrbanoTeka QyHKLWI | S ——— A
CYETECT v (X « fe| =CYETECN(D2:D6;>90) -
CHETEC/M
A B £ ; . Awanason D2:D6 = {88:95:93:90:100}
1 |®amunua ma Wkona MHbopmaTura ¢ =
2 |Bacunves Bacunwii 1400 88 e e il v
3 |EereHbes EBrexumi 714 95 =
4 MaKcumoB Makcum 65 g3 | [ MoacumTEIBaET KOMMHECTBO HENYCTBIX A4EEK B AMANasoHe, YAOBNETBOPSIOWMX 33A3HHOMY YCIOE
5 |Muxawnos Mwuxawnn 589 90 Kputepmit ycnosue 8 dopme HMCNa, BBIPEKEHIUS MM TEKCTA, KOTC
el Aironob R 714 100 OMpeaenseT, Kakue SYEKU Haao NoACHUTLIBATD.
7 |CHET 5
8 |CYETEC/UA [1(p2:06;590) | s
f 0 CnpaBka no 3Toi hyHKLYM
12



Pe3yanaT BbINOJIHEHUA . 1-3

16,!\;. H "1 T ¥ leHun.xlsx - Microsoft Excel Hekommepyeckoe MCNONB30BaHNE
- InhaeHas Bcraska PasmeTka crpaHuugl Qopmynel AaHHbie PeueHsnposaHue Bug PaspaboTumk
f 2 ABTOCYMME ~ ﬁ? Nloru4eckue v il CChINKKM M M3CCUBRE ™ g ~3) MNpUCEonTb UM ~ f;‘P Banawwme a
L HeaasHo ucnonb3osanuce ~ [A TeKCTOBEIE ~ ﬂ__e MaTemaTnyeckune ~ S~ NcnonbsoBats 8 Gopmyne E‘Cf 33BUCUMEIE 4
Bcrasute 3 Aucnetyep
GYHKLMIO ﬁg} OUHAHCOBHIE ™ ﬁ‘j Jata v Bpems ~ ﬁj Apyrue pyHKUMM ~ UMEH B Co3aaTh U3 BEIAENEHHOrO GparMeHTa ,-{, Y6patb cTpen
BubnnoTeka GyHKLMHA OnpeaeneHHbie UMEHa
G16 v Jx
A B C D E F | G
1 ®amunua ma Wrona MHpopmaTuka OuU3nKa MartemaTtumka
2 Bacunbes Bacmnuia 1400 38 96 100
3 EBreHoes EBreHuin 714 95 S0 99
4 'Makcumos Makcum 65 93 100 99
5 |Muxannos Mwuxann 589 S0 92 97
6 AHTOHOB AHTOH 714 100 99 98
7 |CHET
8 |CHETEC/U 3
9

OTBeT. KOnmM4ecTBo y4vatlmxcd, NoAyuYnBLINX cymMmMy OannoB Ha
9K3aMeHe o wnHgopmatTuke 6onble 90 , paBHO 3. Bcero

9K3aMeHbl caoaBarnu 5 YerioBek.




